И≃ *З* Июнь 2021

Информационный бюллетень Октябрьской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

Предстоящие выборы на территории Октябрьского района города Екатеринбурга в сентябре 2021 года

Единый день голосования 19 сентября 2021 года — дата, в которую пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва, глав субъектов РФ, а также депутатов законодательных органов 39 регионов России. В ряде муниципальных образований состоятся местные выборы. По сравнению с предыдущими годами единый день голосования назначен не на второе, а на третье воскресенье сентября, что связано с истечением срока полномочий депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Ниже подробно разберем, кого жители Октябрьского района города Екатеринбурга будут избирать в сентябре 2021 года.

Выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VIII созыва



Выборы депутатов Государственной Думы будут проводиться по смешанной избирательной системе, предусматривающей избрание половины депутатов (225 депутатов) по одномандатным избирательным округам, другой депутатов) половины (225)федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов.

Кандидаты на выборах выдвигаются

персонально (по одномандатным избирательным округам) и в составе федеральных списков кандидатов (по единому федеральному округу). Персональное выдвижение кандидатов может быть осуществлено путём самовыдвижения, а также путём выдвижения их политическими партиями. Выдвижение кандидатов в составе федеральных списков кандидатов осуществляется политическими партиями.

В федеральном списке кандидатов должно быть не менее 200 и не более 400 кандидатов. Федеральный список кандидатов разделяется на общефедеральную и региональную части, при этом наличие общефедеральной части необязательно. В общефедеральную часть списка может быть включено не более 10 кандидатов, в региональной части должно быть не менее 35 региональных групп кандидатов.

Регистрация кандидатов по одномандатным избирательным округам и федерального списка кандидатов осуществляется без сбора подписей, если они выдвинуты политической партией,

федеральный список которой на предыдущих выборах депутатов Государственной Думы был допущен к распределению депутатских мандатов или набрал не менее 3 процентов голосов избирателей, а также, если данная политическая партия имеет хотя бы одного депутата, избранного в составе списка кандидатов, хотя бы в одном законодательном (представительном) органе субъекта Российской Федерации.

Кандидатам и спискам кандидатов, выдвинутым иными политическими партиями, а также кандидатам-самовыдвиженцам необходимо собирать подписи избирателей в поддержку выдвижения. Для



регистрации федерального списка кандидатов необходимо будет собрать не менее 200 тысяч подписей избирателей, а для регистрации кандидата по одномандатному избирательному округу должны быть представлены подписи избирателей в количестве 3 процентов от их числа в округе.

Депутаты Государственной Думы избираются на срок полномочий 5 лет.

Вся территория Октябрьского района города Екатеринбурга входит в Асбестовский одномандатный избирательный округ № 172. Значит жители Октябрьского района г. Екатеринбурга будут голосовать за кандидата по этому избирательному округу. А также голосовать за кандидатов в составе списка понравившейся партии по единому федеральному округу.

Выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области

Выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области (ЗССО) будут проводиться по смешанной избирательной системе, предусматривающей избрание половины депутатов (25 депутатов) по одномандатным избирательным округам, образуемых на территории Свердловской области, другой половины (25 депутатов) — по единому избирательному округу, включающему в себя всю территорию Свердловской области, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями.

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области избираются на срок полномочий 5 лет.

Октябрьский район г. Екатеринбурга делится на две части. Территория в границах: улица Белинского, улица Щорса, по реке Исеть, улица Куйбышева, улица Розы Люксембург, улица Карла Либкнехта, проспект Ленина, по железной дороге вдоль улиц Восточная и Куйбышева, переулок Базовый, Дублер Сибирского тракта, включая микрорайон Синие камни, станция Лесотехническая, переулок Базовый, улица Белинского — входит в Октябрьский одномандатный избирательный округ № 10. Оставшаяся территория Октябрьского района г. Екатеринбурга входит в Белоярский одномандатный избирательный округ № 3. Жители Октябрьского района г. Екатеринбурга будут голосовать за кандидата в депутаты ЗССО по соответствующему одномандатному избирательному округу, а также голосовать за кандидатов в составе списка понравившейся партии по единому округу.